
 

Ultimate Gym 3500 

 10021780 
 

 

Posilňovacie centrum 

Posilovací centrum 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 



 

 



 

Vážený zákazník, 

blahoželáme vám k zakúpeniu Vášho zariadenia. Prečítajte si pozorne nasledujúce 

informácie a riaďte sa nimi, aby ste predišli možnému poškodeniu. Za škody 

spôsobené nedodržaním pokynov a nesprávnym použitím nepreberáme žiadnu 

zodpovednosť.  

 

Vážený zákazník, 

blahoželáme vám k nákupu vašeho zařízení. Přečtěte si pozorně následující 

informace a riaďte se nimi, aby jste předišli možnému poškození. Za škody platí 

nedodržování pokynů a nesprávné použití nepřekonáme novou odpovědnost. 



 

 

 

Maximálne zaťaženie  

 SK     
BEZPEČNOSTNÉ POKYNY 

 

• Uschovajte prosím tento návod na bezpečnom mieste pre prípad budúcej potreby 

• Toto zariadenie nemontujte ani nepoužívajte, kým si tento návod dôkladne a 

pozorne neprečítate. Bezpečnosť a účinnosť sa dá dosiahnuť iba vtedy, keď je 

zariadenie správne zostavené, udržiavané a používané. Je vašou zodpovednosťou 

zabezpečiť, aby boli všetci používatelia informovaní o všetkých varovaniach a 

preventívnych opatreniach 

• Pre úplne bezpečné použitie je potrebný stabilný a vyrovnaný povrch. Chráňte 

svoju podlahu podložkou. Nepoužívajte prístroj vo vlhkých priestoroch, ako je 

napríklad sauna, v bazéne atď. Z bezpečnostných dôvodov musí mať zariadenie 

okolo seba aspoň 0,6 metra voľného miesta.  

• Pred začatím každého cvičebného programu sa musíte poradiť so svojím lekárom, 

či nemáte akékoľvek fyzické alebo zdravotné problémy, ktoré by mohli 

predstavovať riziko pre vaše zdravie a bezpečnosť alebo vám zabrániť v správnom 

používaní zariadenia. Ak užívate lieky, ktoré ovplyvňujú váš srdcový rytmus, krvný 

tlak alebo hladinu cholesterolu, je nevyhnutné poradiť sa s vašim lekárom.  

• Buďte si vedomí signálov svojho tela. Nesprávne alebo nadmerné cvičenie môže 

poškodiť vaše zdravie. Prestaňte cvičiť, ak sa u vás vyskytne niektorý z 

nasledujúcich príznakov: bolesť, tlak na hrudi, nepravidelný srdcový rytmus, 

extrémna dýchavičnosť, pocit točenia hlavy, závrat alebo nevoľnosť. Ak sa u vás 

vyskytne niektorý z týchto stavov, pred pokračovaním v cvičebnom programe sa 

musíte poradiť so svojím lekárom.  

• Necvičte hneď po jedle. 

• Udržujte deti a domáce zvieratá v dostatočnej vzdialenosti od prístroja, prístroj 

musia zostavovať a používať iba dospelí.  

• Zariadenie je určené iba na domáce použitie. 

• Zariadenie nie je vhodné na terapeutické použitie, môže sa používať iba na cviky 

uvedené v pokynoch na cvičenie.  

• Pri používaní zariadenia noste vhodné oblečenie a atletickú obuv. Nenoste voľný 

odev, ktorý by sa mohol vo výbave zachytiť alebo ktorý môže obmedziť alebo 

zabrániť pohybu. 

 

 

250 kg 



 

 

 

Maximální zatížení 

  CZ   
BEZPEČNOSTNÍ POKYNY 

 

• Uschovejte prosím tento návod na bezpečném místě pro případ budoucí potřeby 

• Toto zařízení nemontujte ani nepoužívejte, dokud si tento návod důkladně a 

pozorně nepřečtete. Bezpečnost a účinnost lze dosáhnout pouze tehdy, když je 

zařízení správně sestaveno, udržované a používané. Je vaší odpovědností zajistit, 

aby byli všichni uživatelé informováni o všech varováních a preventivních 

opatřeních 

• Pro naprosto bezpečné použití je potřebný stabilní a vyrovnaný povrch. Chraňte 

svou podlahu podložkou. Nepoužívejte přístroj ve vlhkých prostorách, jako je 

například sauna, v bazénu atd. Z bezpečnostních důvodů musí mít zařízení kolem 

sebe alespoň 0,6 metru volného místa. 

• Před zahájením každého cvičebního programu se musíte poradit s lékařem, zda 

nemáte jakékoliv fyzické nebo zdravotní problémy, které by mohly představovat 

riziko pro vaše zdraví a bezpečnost nebo vám zabránit ve správném používání 

zařízení. Pokud užíváte léky, které ovlivňují váš srdeční rytmus, krevní tlak nebo 

hladinu cholesterolu, je nezbytné poradit se s lékařem. 

• Buďte si vědomi signálů svého těla. Nesprávné nebo nadměrné cvičení může 

poškodit vaše zdraví. Přestaňte cvičit, pokud se u vás vyskytne některý z 

následujících příznaků: bolest, tlak na hrudi, nepravidelný srdeční rytmus, extrémní 

dušnost, pocit točení hlavy, závratě nebo nevolnost. Pokud se u vás vyskytne 

některý z těchto stavů, před pokračováním v cvičebním programu se musíte 

poradit se svým lékařem. 

• Necvičte hned po jídle. 

• Udržujte děti a domácí zvířata v dostatečné vzdálenosti od přístroje, přístroj musí 

sestavovat a používat pouze dospělí. 

• Zařízení je určeno pouze pro domácí použití. 

• Zařízení není vhodné pro terapeutické použití, může se používat pouze na cviky 

uvedené v pokynech na cvičení. 

• Při používání zařízení noste vhodné oblečení a atletickou obuv. Nenoste volný 

oděv, který by se mohl ve výbavě zachytit nebo který může omezit nebo zabránit 

pohybu. 

 

 

250 kg 



 

 

 

  



 

 

 

1 

 

MONTÁŽ 
 



 

 

 

2 



 

 

 

 

ČASTI / ČÁSTI 
 

 
Popis                                                                                                                    Množstvo 

1 Šesťhranná skrutka M10 * 140 + podložka + poistná matica         1 

2 Šesťhranná skrutka M10 * 75 + podložka + šesťhranná matica 4 

3 Šesťhranná skrutka M10 * 65 + podložka + poistná matica 2 

4 Šesťhranná skrutka M10 * 60 + podložka + šesťhranná matica 1 

5 Šesťhranná skrutka M10 * 50 + podložka + šesťhranná matica 4 

6 Šesťhranná skrutka M8 * 16 + Podložka 2 

7 Šesťhranná skrutka M6 * 40 + Podložka 4 

8 Šesťhranná skrutka M6 * 16 + Podložka   4 

9 Šesťhranná skrutka M10 * 25 + Podložka 2 

10 Šesťhranná skrutka M10 * 25 + podložka + Poistná matica 1 

11 Šesťhranná skrutka M10 * 16 + Podložka   2 

 

 
Popis Množství 

1 Šestihranná šroub M10 * 140 + podložka + pojistná matice 1 

2 Šestihranná šroub M10 * 75 + podložka + šestihranná matice 4 

3 Šestihranná šroub M10 * 65 + podložka + pojistná matice 2 

4 Šestihranná šroub M10 * 60 + podložka + šestihranná matice 1 

5 Šestihranná šroub M10 * 50 + podložka + šestihranná matice 4 

6 Šestihranná šroub M8 * 16 + Podložka 2 

7 Šestihranná šroub M6 * 40 + Podložka 4 

8 Šestihranná šroub M6 * 16 + Podložka 4 

9 Šestihranná šroub M10 * 25 + Podložka 2 

10 Šestihranná šroub M10 * 25 + podložka + Pojistná matice 1 

11 Šestihranná šroub M10 * 16 + Podložka 2 



14 

 

 

 
 

VÝROBCA 

Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Nemecko. 

 

VÝROBCE 
 

Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Německo. 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   


